

打击欺诈骗保
维护基金安全

投诉举报电话:
0715-8235539

履职尽责 长抓不懈

咸安争创省级食品安全示范区

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陈刚)8月15日,记者从咸安区2019年食药安委会第一次全会暨创建省级食品安全示范区工作推进会获悉,该区坚决打好食品药品监管硬仗。

会上,该区通报了2018年全区食品药品安全监管和省级食品安全示范区创建工作情况,并对全区食品

药品安全监管和省级食品安全示范区创建工作进行了安排部署。

民以食为天,食以安为先,食品药品安全直接关乎群众的一日三餐,关乎群众的身体健康和生命安全,是最重要的、最根本的民生问题。为此,该区上下将进一步认清形势,切实扛起保障食品药品安全重大政治责任,全力解决食品药品

安全风险隐患,提升检验检测能力、完善体制机制;各乡镇办场、各部门在食品药品安全履职尽责上丝毫不懈怠,要长抓不懈,切实提升食品药品安全监管能力;提升源头防控能力、提升监管执法能力、提升风险防控能力。健全风险防控体系,建立“主动排查、预防为主”模式,建立向生产经营全过程覆盖

的全链条监管。同时,紧盯目标,圆满完成省级食品安全示范区创建工作。从提高站位抓创建、对标对表抓创建,突出重点抓创建、压实责任抓创建、强化督查抓创建、凝聚合力抓创建,切实把保障食品药品安全这一重大政治责任扛在肩上,抓在手上,落实到行动上,坚决打赢食品药品监管攻坚战。

记载历史 教育后人

咸安公路局建设“道班陈列馆”

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 黄璐 通讯员 刘卫华)近日,记者在咸安区107国道官埠段的路边不远处,看见一栋普通平房内陈列一件件老一辈公路人修路、养路的工具、用具。这里就是咸安区公路局官埠道班陈列馆。

据悉,官埠道班成立于1964年,

道班房建造于1966年,道班位于当时省干线武界线K79+100处,管养武界线K73-K83段。

2016年,咸安区公路管理局本着不忘往昔,教育后人,让公路人精神代代相传,决定将官埠老道班房屋保存下来,按原样进行了修复,建成官埠道班陈列馆。其占地面积约3亩,为独

立的一处小院,包括一栋平房、菜园、水塘、水井等。共陈列着一代一代官埠道班人工作、学习、生活用过的工具、用品200多件。包括生产工具、生活用品、学习办公用品、业务资料、奖状证书五大类。

据悉,该道班陈列馆是我市目前唯一的一个道班陈列馆。

乡村振兴的领头雁

——记大幕乡常收村党支部书记余继胜

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 熊宁

村湾面貌一新、路面平坦宽敞、稻谷金黄沉甸……处处如诗如画,处处生机勃勃。一幅幅“生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的社会主义新农村画卷徐徐展开,使人目不暇接、流连忘返。这个文明美好之村,就是咸安区大幕乡常收村。提起该村的发展,乡亲们异口同声地夸起村支书——余继胜。

“游子”归来 担当重任

余继胜,上世纪60年代初出生于咸安区大幕乡常收村,1999年7月加入中国共产党,先后当选咸安区二、三、四届人大代表,五届政协委员;咸宁市三届、四届人大代表。中学毕业后,余继胜因贫辍学外出打工、经商。先后在武汉等大城市经营建材、煤炭生意,是大幕在外响当当的老板。

“乡党委和乡亲们希望你能回去……”2000年,当时的大幕乡一位负责人来找余继胜时,态度诚恳地说。

面对组织的信任、乡亲们的期望,余继胜那颗回报桑梓之心,一下子被“唤醒”。他毅然决定放弃在外生意,返乡参加当年村“两委”换届选举,经组织考核和全村党员干部村民的一致推荐,获得最高票数。就这样,余继胜走上了村党支部书记岗位。

理清思路 筑牢基础

该村是咸安区最偏远的山区乡镇——大幕乡政府所在地,位于咸安区常横线(常收村至横沟桥镇)和肖星线(温泉肖桥至阳新星潭)交汇处。全村版图面积13.9平方公里,14个村民小组777户3202人,党员55人,党小组3个,耕地面积2370亩,森林面积3390亩。然而,在此之前,该村由于地处偏僻山区,交通不

便,信息闭塞等原因,经济发展相对滞后,村民生活十分困难。

“村民种田靠贷款,村民生活靠救济……”一位80多岁的老农忆起当年的情景说。

人常说,致富发展,基础先行。上任后,余继胜理清思路,认识这一点。于是,他决心完善全村基础设施,为致富发展打基础。但要夯实好这些基础设施,资金从何而来。对此,余继胜采取向上级和相关职能部门争取一点、村里千方百计筹措一点、动员在外打工、经商、工作人员支持一点、在家村民分摊一点“四个一点”的办法解决了资金。仅去年,在余继胜带领下,争取筹集80万余元,改扩建了党员群众服务中心,实现了便民服务中心的“五务合一”,成全市参观点,余继胜作为先进代表作典型发言。同时,在他的带领下,争取筹集一定资金,还修通了3.2公里通组公路,5公里精准灭荒路;建设了大屋李河道、水渠;修复常收河下游水毁工程,解决河两岸几年来遭受洪涝灾害问题;为5组建设饮水工程,修建当家塘,解决了500余人饮水问题;对8组水毁工程进行修复。由此,该村各类基础设施基本夯实筑牢。

发展经济 改善民生

“在发展经济,改善民生上,我力求做到结合实际,敢想敢干……”谈到如何带领乡亲发展致富时,余继胜如数家珍。

据悉,2000年担任村党支部书记后,余继胜就注意团结带领“两委”一班人,结合村情,将村里在大幕常收街临面破旧老房拆除,通过招商引资,在常收街建起了一栋5层出租开超市、办餐饮、综合性办公于一体的综合性大楼。建成后的大楼,共有门面8个,每年仅一楼门面租金收入可达50000余元,一举达到了全区村级



集体经济发展标准村。这是余继胜带领发展经济的一个缩影。

同时,他还引导村民,利用荒山荒地栽种绿树、冬枣、甜柿、金银花,发展绿色经济;与贺胜温氏公司合作,成立了益民养鸡专业合作社,发展养鸡经济。

“小余当支书后,我们老百姓生活真像芝麻开花节节高,一年更比一年强。”村民张大妈乐呵呵地告诉记者。

余继胜常说,作为村支书,应时刻关注民生,改善民生。他是这样说的,也是这样做的。在担任市人大代表期间,先后提交人大提案16个,为大幕“唤来”修复常横线、设立大幕邮政储蓄银行、大幕交警中队、扩建大幕自来水厂等多项涉及民生工程。同时,余继胜还多方筹集资金,为全村13个小组安装接通路灯,解决村民夜间出行不便问题;通过“一事一议”,筹集资金,修建村民文化广场2个,为村民休闲娱乐提供场地,丰富村民文化生活。

“余继胜同志,二十年如一日,在村党支部书记岗位,始终坚持不懈领头发展,使常收村由一个后进村变为先进村,先后获得‘省级文明生态村’等荣誉称号,村党支部先后获得‘先进基层党组织’等荣誉称号,他本人先后当选市、区两级人大代表、区政协委员和获得‘优秀党支部书记’等荣誉称号。可以说,他是乡村‘追梦’的领头雁。”大幕乡一负责人对余继胜给出了这样的评价。

向阳湖镇 多措并举抓“创文”

本报讯(通讯员 吴紫芬 陈胜火)连日来,咸安区向阳湖镇多措并举抓“创文”。

据悉,该镇首先提高“创文”认识,明确“创文”的目的意义、目标任务。采取书记主抓,村(社区)、镇直部门负责人主责等办法,各司其职,各尽其责,督促教育部门抓好学校文明创建工作;督促城管执法中队抓好街道管理、违法建设的整治工作;督促卫生、食药监等抓好除“四害”等卫生监管工作,督促保洁公司抓好背街小巷卫生死角的综合治理工作。

同时,通过干部包片、党员带头、义务监督等形式带动群众参与“创文”工作;并且,强化职责,一级带着一级干,一级逼着一级干,切实把责任压紧压实压细。对工作懈怠,落实不力的,镇纪委将把纪律挺在前头,严肃问责,决不姑息。

区政务服务 和大数据管理局 帮助驻点村 开展环境整治

本报讯(通讯员 谢斌)自市、区人居环境整治“百日攻坚战”开展后,咸安区政务服务和大数据管理局积极帮助驻点村咸安区马桥镇金桥村开展人居环境整治。

据悉,该局充分利用支部主题党日活动、屋场会、入户走访、电话联系等方式,与村民面对面讲清人居环境整治的重要性,讲明工作思路和方法,讲透党委、政府的政策措施,最大程度地赢得了群众的理解和支持。

同时,该局采取以点带面的方式,打造示范点,再进行整村推进。先后开展了“沟渠大清理”、“路面大整治”、“绿植大美化”等专项整治活动,并成立了志愿服务队开展整治活动。目前,该局已投入资金30000余元,出动铲车10余次、挖掘机20余次、农用车10余次,清理沟渠3000米、拆除乱搭乱建简易房8处、刷白美化墙面1500平方米、清理路面垃圾10余吨,河道、沟渠垃圾30余吨,整治效果明显。